



Протокол №1

от 28.08.2019

заседание педагогического совета учителей по сш №10 имени А.П.Гайдара

Повестка дня

1. Современный урок с использованием стандартов нового поколения.
2. Обсуждение стратегического плана развития школы на 2019-2023 учебный год.

Слушали:

Завуча школы Толубаеву Э.Ш. Она отметила что понятие “стандарт” в нашем образовании появилось в начале двести тысяч годов. Стандарт утверждает то, что школьники должны знать и уметь на определенных этапах своей учебы.

За последние годы школе было предложено несколько вариантов стандартов нового поколения, над которым работали ученые и практики. Они представляли собой обязательный линии тех знаний, умений и навыков, которые должны уложить ученик к конце каждого периода обучения. Но уже в начале 2017 года стало ясно, что наша система общего образования отстает от мировой практике и становится не конкретно способной. Главная цель навык стандартов выйти на новый уровень результатов школьников.

15.11.2016г. был принят компонент государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего, среднюю (полного) общего образования.

В 2020 году началось обращения ГОС 5-6 классов общего образования. В этом году школы пришли на новые образовательные стандарты. В школе были проведены семинары по внедрению новых государственных стандартов.

В основе стандарта лежит системно- деятельный подход, и он ориентированной на становление личностных характеристик выпускника, т.е. прописан “портрет выпускника основной и начальной школы”

Новые образовательные стандарты также предлагают, что ученик например, начальных классов должен получать знания не только из общеобразовательных предметов, но и из процидений искусства духовной культуры и фольклора историй и традиций страны также периодической литературы, публикаций и телепередач.

В стандарты включены также требования, как умение организовать свою учебную деятельность работать с информацией и самостоятельно выполнять задача. Кроме этого учитываются личностные результаты.

Введение ГОС влечет за собой утверждение нового перечня учебнико, разработанных с требованиями ГОС

В связи с введением с 15.11.2016 года государственного стандарта была проведена следующая работа

1. Разработат план мероприятий по внедрению ГОС. Стандарта
2. Выработан банк нормативно – правовых документов.
3. Внедрение дополнения в должностные инструкции в соответствии с требованиями к кадмару обеспечению ГОС.

Анализ внедрения ГОС стандарта показал это в целом концептуально сильные идеи заложенные в основу обучения и развития школьника, востребованы в условиях нашего образовательного учреждения

Выступили:

Кашипова Г.Г. Она выступила об современном уроке в свете ГОС стандартов. Введение нового ГОС в 2016 году коснулся прежде всего педагогов начальных классов.

Главное совмещение заключается в этом, что в новом стандарте прописан не только объем знаний на и направлении социального развития и перечень социальных навыков, которыми должен овладеть ребенок в результате прохождения обучения. То есть помимо конкретного объема знаний по математике, русскому и литературе, он должен обладать определенными социальными компетентностями.

Суть нововведения действительно сводится к тому, чтобы научить учеников самостоятельно получать знания и делать выводы.

Перед нами стоит цель – сделать наших учеников более самостоятельными ГОС. стандарты предусматривают необходимость перехода компетентно деятельному (переходу) подходу к обучению, который обеспечивает “достижение планируемых результатов начального общего образования создает основу для самостоятельного успешного усвоения обучающимися новых знаний компетенций видов и способов деятельности”

Вы не зависимо от системы и учебно- методического комплекса ученик должен получать знание определяемые государственным стандартом.

Киргизбаева О.Н. –учитель начальных классов. Она отметила, что современный урок должен стараться по совершению иной схеме. Если раньше больше всего распространит объяснительно иллюстративный метод работы, когда учитель, стоя перед классом объясняет тему, а потом проводит выборочный опрос то в соответствии с изменениями упор должен делаться на взаимодействие учащихся и учителя, а также взаимодействие самих учеников. Ученик должен стать живым участником образовательного процесса.

Современный урок – такой урок, чтобы ученик получал удовлетворение от деятельности учения на урок.

Основные принципы организации урока.

1. Создание условий
2. Деятельностный подход
3. Индивидуализация
4. Коллективная деятельность и сотрудничества
5. Ориентация на самообразование
6. Разно уровневое содержание

Важно изменить сам образовательные процесс учителю освоить новые формы организации обучения, новые образовательные технологии, создать новую информационно – образовательную среду.

Решение:

1. Одобрить работу по внедрению ГОС. Учителей школы
Разработать положение о школьной системе оценки с учетом способностей воспитание, приходящих в школу.

2Провести в два этапа школьные семинары по вопросам введения ГОС стандарта в марте и августе 2019г.

Слушали:

Директор школы Мусаева Р.И. представила разработанный стратегический план развития школы на 2019-2023 учебный год. Кроме этого представлена миссия школы которая соответствует к стратегическому плану.

Цель: создание современной образовательной среды, ориентированной на достижение оптимальных для школы результатов обучения и воспитания.

В плане учтены направления развития образования в целом по школе и по областям знаний. Планируется регулировка системы управления, кадровое и материально-технического обеспечения. Стратегический план включает в себя четыре цели: 1 совершенствование учебного процесса и поднятия качества знаний. 2 Развитие системы поддержки одаренных детей. 3 Создание эффективной модели для сохранения и укрепления и развития здоровья детей. 4 Поднятия уровня материальной технической базы. В стратегическом плане рассмотрены все сильные и слабые стороны школы, возможные успехи и угрозы школы.

Решение:

Утвердить приказом директора стратегический план развития школы на 2019-2023 учебный год.

Председатель:

Мусаева Р.И

Секретарь:

Толубаева Э.Ш

